

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**23740** *Anuncio de corrección de errores de la División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Mantenimiento preventivo, correctivo y técnico-legal de los inmuebles de la Dirección General de la Policía ubicados en las Islas Canarias, así como elementos e instalaciones inherentes a los mismos. Expediente: Z21AQ001/050.*

Advertida la no inclusión del "Listado de inventario de equipos", se da acceso al citado documento en la Plataforma de Contratación del Sector Público y se amplía el plazo de presentación de ofertas, por lo que en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 106 de fecha 4 de mayo de 2021, se hacen las siguientes correcciones: Apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Donde dice: Hasta las 13:00 horas del 18 de mayo de 2021. Debe decir: Hasta las 13:00 horas del 25 de mayo de 2021. Apartado 21.2.1). Apertura sobre oferta económica: Donde dice: 10 de junio de 2021. Debe decir: 17 de junio de 2021. Apartado 21.2.2). Apertura sobre oferta técnica: Donde dice: 27 de mayo de 2021. Debe decir: 3 de junio de 2021.

Madrid, 7 de mayo de 2021.- Jefe de la División Económica y Técnica, Julio Casal Jiménez.

ID: A210030147-1